

Михаил ШАРИН:

«Я больше похож на маму»

«Сегодня мы открываем новую рубрику - «Мамы замечательных детей». Она не просто о котлашанах, которые смогли добиться чего-то в жизни (сделать карьеру, спасти человека, прославить город на всю страну), она о том, какую роль в их судьбе сыграла мама.

Любовь ЗАВАДСКАЯ

Фото из семейного архива ШАРИНЫХ

Михаил ШАРИН: 38 лет, женат, имеет троих детей (Тимофей, Никита, Маргарита). Председатель общественного движения «Малая родина 29», наставник, экс-руководитель штаба школьников «Товарищ», автор множества городских молодежных проектов.

«МАМА! НЕ УХОДИ!»

Михаил - единственный ребенок в семье. Рос он активным, но особых проблем родителям не создавал. Все его детство прошло в аэропорту, где мама Милинтина Федоровна работала техником по расшифровке авиационных самописцев, а папа Виктор Валентинович - техником по обслуживанию вертолетов. И каждый отпуск Шарины куда-то летали: на Черноморье, в Волгоград...

С такой поездкой и связано одно из самых сильных воспоминаний Михаила. Ему тогда было два года. Мама решила поплавать в Азовском море, а оно очень мелкое: нужно долго идти до глубины, чтобы искупаться.

- И вот я вижу, что она уходит, и кричу ей: «Мама! Не уходи!» - вспоминает Михаил. - Очень боялся потерять маму, думал, что она утонет.

В РЫЦАРСКОМ КОСТЮМЕ

Еще одно детское воспоминание Миши связано с Геленджиком - там он в костюме рыцаря гонял кур.



Милинтина Федоровна для Михаила лучший друг, они понимают друг друга с полуслова, полувзгляда.

- В Москве мне купили набор рыцаря: щит, меч, шлем... И вот в этом костюме я стал гонять хозяйских кур, они от меня убежали, кричали, - говорит Михаил. - Сначала это увидела хозяйка, у которой мы остановились, потом мама, и мне досталось - стоял в углу.

НЕ ПОСЛУШАЛ МАМУ

В подростковом возрасте Михаил посещал много кружков. Увлекался техническим творчеством. Мечтал стать летчиком и изучал азы в судомодельном, авиамодельном кружках, посещал «Голубой патруль» (на водных объектах изучал экологию, ходил в походы, на рыбалки, в том числе и на зимние).

- Родители положитель-

но относились к моему увлечению, тем более что рыбу приносил, - рассказывает Михаил, - не пил, не курил.

Но мама все-таки мечтала о другой занятости сына - она хотела отдать его в музыкальную школу. Но Миша наотрез отказался, о чем впоследствии, уже в восьмом классе, пожалел (ведь тогда он захотел научиться играть на гитаре).

ПЕРВЫЙ ОПЫТ В БИЗНЕСЕ

Первый Мишин опыт предпринимательства мама жестоко пресекла. В первом классе, отдыхая на площадке, он решил продать за три рубля свой брелок-термометр. Мама обнаружила у него деньги, и поскольку сама очень строгих пра-

вил (фарцовщиков не приветствовала), то сразу пересказала с классным руководителем. Выяснив, в чем дело, строго побеседовала с сыном.

«МОЯ МАМА - РЕНТГЕН»

- Мама для меня - лучший друг, советчик, брат. В подростковом возрасте я доверял ей все свои тайны. Став старше, чуть-чуть отдалился, но она все равно видела меня навсозв, - говорит Михаил. - Считывала, как «рентген». Сочтя необходимым, она меня утешала, мы разговаривали по душам, и она давала мне совет. Даже сейчас за ней сохранилась эта способность.

Михаил уверен, что больше похож на маму, чем на папу. Честная, порядочная, упрямая и простая душой - так характеризует маму Миша. Она общительница, заводила в любой компании. У Милинтины Федоровны очень много грамот за активную работу.

Сам Михаил известен в Котласе как организатор различных мероприятий: молодежных балов, фестивалей, акций.

- Он у меня сильный, как я! - с гордостью говорит Милинтина Федоровна. - Постоянно в творчестве, активный, воспитанный.

РАСТВОРИЛАСЬ ВО ВНУКАХ

Лето Милинтина Федоровна проводит на даче, сейчас занята заготовками на зиму. Внуки обожают бабушку, для них она авторитет.

- Наташа, жена Михаила, сразу вышла на работу, не сидела в декретном отпуске, - рассказывает Милинтина Федоровна. - Вот и стала помогать молодым родителям.